
MORUD LOKALRÅD                                                      Bredbjerg den 12. september 2003 
 
Referat af bestyrelsesmøde nr. 2 – 2003. 
 
Deltagere: Lars Roger Sørensen (LRS), Knud Erik Kristiansen (KEK), Jon Bøgelund Rasmussen  

(JBR), og Susanne Mann Skou (SMS)  
Afbud: Flemming Møllgaard (FMJ) 
Dato. 4. september 2003    Sted: Gl. Skolevej 6, Tågerod,  5462 Morud. 
 
Dagsorden: 

1. Fastlæggelse af dagsorden 
2. Godkendelse af referat  
3. Siden sidst 
4. Medlemsmødet – Solsikkefesten som emne 
5. Hvad med kommunevalget 
6. Hjemmesiden 
7. Udhængsskabe 
8. Landsbytorveudvalget 
9. Mødedatoer frem til generalforsamlingen 
10. Næste møde 
11. Eventuelt 

 
 
1.  Godkendt. 
      
2.  Referat 09.02.03 og generalforsamling 22.04.03 blev godkendt.  
 
3  AOF, Mogens Jørgensen, har venligst rykket for Regnskab 2002. 
 FMJ havde stillet forslag om, at Regnskab 2002 fremlægges på næste generalforsamling 

2004. Bestyrelsen var enig om, at Regnskab 2002 og Budget 2003 hurtigst muligt udsendes, 
som vedtaget på generalforsamlingen 2003. FMJ  

     En revideret velkomstfolder er nu på gaden. 
     Solsikkefesten er vel overstået. 

Problemerne med ”glasknuseri” ved naturlegepladsen er ophørt, efter vedtagne spilleregler for 
brug af arealet – et samarbejde mellem De unge, Morud Lokalråd, Morud Borgerforening, 
Havrehedskolen Adamsminde og forældrene bag anlægget af Naturlegepladsen.  

 
4.  Formanden for Solsikkeudvalget, Marianne Keis, havde stillet forslag om at Solsikkefesten 

tages op på Morud Lokalråd medlemsmøde, med forslag som: 
• Skal Solsikkefesten blive til en byfest? 
• Skal øvrige foreninger deltage, så de hjælper Idrætsforeningen? 
• Skal foreningerne deltage med egne boder? 

     På medlemsmødet den 6. november bliver emnet fremtiden for Solsikkefesten. 
     Formændene for Solsikkefesten og Idrætsforeningen fremlægger et fælles oplæg, der inde-  

holder betingelser/økonomi/aktiviteter /kompetence o.s.v. LRS 
 
 Efter mødet har MI oplyst, at de slev klarer Solsikkefesten, boderne o.s.v. og ikke ønsker an-

dre involveret.  
 Der skal derfor findes et nyt emne til medlemsmødet den 11. november. ALLE 

  
5.  Efter sidste kommunevalg er der måske lidt usikkerhed omkring kandidaterne, idet nogle ef-

terfølgende blev løsgængere. 
     Udsættes kommunalvalget til 2007 p.g.a. ny kommunalreform? 
 Amternes skæbne drøftes i øjeblikket efter oplæg fra regeringen. 
 Det er vigtigt for vores lokalområde, at vi er repræsenteret i kommunalbestyrelsen eller i en 

evt. ny storkommune. 
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 Vi holder øje med udviklingen. 
 

6.  Antal af besøgende er stadig stigende, ny rekord i uge 34 med 866 besøgende personer 
(gennemsnit 124/dag). 

     De erhvervsdrivende tilmelder sig stille og roligt. Nye firmaer på morud.dk er Shell, Morud-
gaard, Netfliser. Jon omdelte firmaliste. 

 2 datamatiker-studerende skriver hovedopgave om vores hjemmeside, morud.dk. 
 De vil bl.a. udfærdige en målgruppeanalyse og et bud på, hvordan morud.dk skal udvikles. 
 Der vil blive foretaget en spørgeskemaundersøgelse, og spørgeskemaet lægges ud hos: 

• De handlende 
• På hjemmesiden i uge 37 og 38 
• 8/9. klasse på Havrehedskolen deltager også 

Der orienteres løbende på hjemmesiden. JON 
    Jon har været inde på Nordfyns Turistråds hjemmeside – og konstateret at Morud er meget 

omtalt, som i den nye brochure. LRS har som omtalt på sidste møde skrevet indlægget. 
    Det blev besluttet af oprette en menu – Turistinformation - hvor der laves link til Nordfyns Tu- 
    ristråds hjemmeside, oplyses om teltpladsen, friluftsbadet og andre turistrelaterede ting. 
    Nyt igangværende tiltag er ”månedens historiske billede” i samarbejde med Lokal Historisk 

Arkiv og på sigt udlægges tillige gamle historier. 
 Morten Andersen og Webmaster arbejder videre med layout af hjemmesiden. JON 
 
 På sigt søges et par personer til at hjælpe Webmaster med at bestyre hjemmesiden: ALLE 

• Gerne med flair for at skrive 
• Hjælpe til ved de store begivenheder – Solsikkefest o.lgn. 
• Holde øje med nyheder og begivenheder, der bør omtales på siden     

 
7.  Udhængsskabene bliver i øjeblikket ikke opdateret. Fremover skal kalender og temaer hæn-

ges op 1 gang/mdr. KEK 
Skabet i Brugsen flyttes ud på hjørnet af bygningen vendt mod benzinstanderne. KEK 
Skabet ved DK-tanken flyttes til Shell-tanken. KEK 

 
8.. Planer over udvalgets forslag til byfornyelse har været fremvist til Solsikkefesten og er lagt ud 

på hjemmesiden. 
 Den 6. november indkaldes til borgermøde, hvor udvalget forslag og andre forslag fremlæg-

ges til ros og ris. Alle er meget velkommen til at komme med forslag! 
 Udvalgets arbejde og forslag opdateres snarest på morud.dk. 
 
9. Tirsdag den 11. november 2003: medlemsmøde i Køreladen LRS 
 Torsdag den 15. januar 2004:     bestyrelsesmøde hos KEK 
 Mandag den 5. april 2004:           bestyrelsesmøde hos FMJ 
     Torsdag den 29. april 2004:        generalforsamling i Køreladen 
                                  
10. I.a.b. 
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